



寻刺激,竟横穿东昌湖冰面

冰层厚度不一,有些地方已经融化,很容易发生危险

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 东昌湖目前处于全面冰封期,湖面基本被冰层覆盖。28日下午,在东昌湖上有大胆的市民踏冰玩耍,有人为了寻刺激,竟结伴横穿东昌湖。记者调查发现,近日随着气温回升,部分冰面已出现融化迹象,在冰面上行走十分危险。

28日下午,记者在孔繁森同志纪念馆附近的东昌湖面上看到,湖面上已经结了冰,岸边不少散步游玩的市民。一些大胆的市民甚至到冰面上玩耍。其中有一对情侣,为了抄近道,从岸边相扶着下到冰面上,小心翼翼地行至湖中心小岛。

近日气温有所回升,28日最高气温达到了7℃,记者在东昌湖一处游船码头看到,湖边的冰面已经开始融化,亮亮的积了一层水。一位市民拿着杆子,轻轻用力便捅烂了薄冰,提醒着过往游玩的市民。“你看这冰多薄,可不能随便就上去。”几对年轻情侣看到后,打消了踏冰穿行的想法。

“敢不敢走到那头?这边没事,从这下去吧。”在荷香亭附近,两名男子踏上了冰面,其中一名男子在前面用力踩着冰面,小心翼翼地往湖中心走着。“他俩真大胆,都快走到湖中心了。”在众人惊叹的目光中,这两名男子越走越远,途中几次险些跌倒,丝毫没有害怕的感觉,最后登上了对岸。

“天这么冷,冰层又这么厚,上去应该没事。”“我走了好几次,冰厚着呢,比我胖的人上去都没问题。”记者采访了几名游玩的市民,不少人都认为到冰面上去没事。只有个别胆比较小的市民担心安全,不敢上去。

水城集团工作人员表示,湖面冰层有的地方看上去很厚,其实有的地方很薄,如果市民在冰面上玩耍行走很容易发生危险。“我们也会派人巡逻,进行劝导。为了大家的安全,希望不要在冰面上玩耍。”据了解,东昌湖在11月底出现冰冻,2月冰面开始融化。



▲融化的冰面。

◀横穿湖面的市民。

本报记者 焦守广 摄

轻信算命消灾 老太被骗 8000 元

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 合演“双簧”骗钱事件已经屡见不鲜,最近,聊城城区又出现合演“双簧”大戏。骗子们在得到受害人信任后,然后与同伙以帮其算命消灾为由诈骗钱财,使得城区一老太迷迷糊糊被骗 8000 元。

1月26日下午6时许,正在东关街附近巡逻的东昌湖巡防大队民警接到一老太报警,称其被两名陌生女子以算命为由,骗走其 8000 元现金。接到报警后,三中队民警带领队员驱车赶往报警地点。经了解,该老太名叫薛某,今年 60 多岁,家住聊城市东昌府区某小区内,家中老伴常年身体不适,薛某一直带着老伴寻医诊治非常忧心。

26日下午4时许,出门办事的薛某刚出小区门,就遇到两名中年妇女朝着自己走过来,并与她搭讪,称她脸色不好,且最近家中有灾相,薛某听后非常反感。接着其中一名妇女说,薛某家中好像有一位常年身体不好的老人,但是一直没有医治好,就是因为这家的灾相影响了病情的医治。这下薛某对这两名妇女说的

话是毋庸置疑了。

随后,其中一名妇女称自己正好认识一位朋友,这位朋友是非常专业的算命大师,帮助很多人躲过了灾难,正好自己跟他关系很好,可以跟他说一下,少收些费用。薛某听后非常动心,想着自己老头子的病终于可以看好非常高兴,马上询问需要多少钱。该妇女含糊其辞,没有说出具体的数目,但称如果消灾的话最好多拿一些。听后,薛某赶忙跑回家拿出家里所有的现金 8000 元钱,跟着两名妇女来到城区某小区内,两名妇女称先要拿着钱去给大师说说情况,薛某需要在外面等待,询问好情况后与薛某商量于当日下午 5 时 30 分在城区某桥见面,随后两中年妇女便拿着 8000 元钱进入了小区。

下午 5 点半,薛某在某桥等两妇女见面,等了很长时间,却一直不见两妇女前来,薛某这才知道上当受骗,情急之下,赶忙拨打 110 报警。了解情况后,民警马上按照薛某提供的两妇女的相貌特征在小区内寻找,但一直未果。巡防民警提醒广大市民,切勿轻信陌生人以算命消灾的言辞,提高警惕,切勿上当。